

秸秆禁烧

骑岭乡大力推广秋收“一条龙”作业

本报讯(通讯员 高亚锋)“今年,我村积极响应乡里的号召,组织村内有农业机械的农户,采用收获机、粉碎机、深耕机、耙地机“一条龙”作业,由村里出面统一商定价格,比使用单个机械每亩便宜约百十元,省时省力又省钱,深受群众的欢迎。你看短短的一个多星期,我村的5000亩地已收获3000余亩,还田率高达98%。”9月21日,骑岭乡河坡村主任樊义伟高兴地说。

今年,骑岭乡在三秋生产中,大力推进农机作业“一条龙”服务模式。安排各村提前与农机操作人员联系,备足农机具,根据成熟时间早晚,由西向东逐步进行作业。“一条龙”作业改变了由过去单一作业服务向联合机收、秸秆还田、机械深松、机械播种等多环节作业服务方向转变,实行玉米机收—秸秆还田—土地深松—小麦免耕播种“一条龙”农机化作业服务。做到统一调度机具、统一安排作业、统一质量标准、统一收费结算。农机手持“订单”就能就近实施作业,大大加快了秋收秋种生产进度。

截至9月21日,骑岭乡已收获玉米21000余亩,田地大多已深翻完毕。“一条龙”作业不仅提高了土地经营效益,也解决了农户后顾之忧。

本报讯(通讯员 陈振旭)今年秋季禁烧工作开始后,王寨乡持续深化“两学一做”学习教育精神,充分发挥党员模范带头作用,确保打赢秸秆禁烧攻坚战。

陈天富会见客商

本报讯(记者 宋小亚)9月22日,陈天富会见思念集团瀚海中部大商业地产商业地产总经理薛亚超一行,双方就相关合作事宜进行深入交流。市领导张志伟及市政府党组成员、秘书长杨兆华参加会见。

要闻简报

我市开展科普日宣传活动

本报讯(记者 何亮亮 通讯员 相晨然)9月22日,我市在工人文化宫游园开展科普日宣传活动。市委副书记李运平到场指导。

省脱贫攻坚督导组莅汝开展督查巡查工作

本报讯(记者 刚鑫雨)9月23日,我市迎接省脱贫攻坚易地扶贫搬迁、住房保障脱贫、五查五促问题整改专项督查巡查工作汇报会召开,省畜牧局副局长朱立良一行出席会议,市领导张伟、焦慧娟汇报了相关工作开展情况。

我市开展机动车驾驶员培训市场专项整治活动

本报讯(记者 赵子豪)9月22日,市机动车驾驶员培训市场专项整治工作会议召开,进一步规范我市机动车驾驶员培训市场秩序,彻底铲除“黑驾培点”,维护驾驶员培训市场秩序稳定。市领导张平怀出席会议并讲话。

省环保第五督导组莅汝

本报讯(记者 黄旭彤 通讯员 苏海燕)9月21日,省环保第五督导组副组长、水利厅副厅长杨大勇带队莅汝督导环境攻坚工作。市政协党组书记、正县级干部何俊章,市环保局及部分攻坚成员单位相关负责人陪同。

市法院、市检察院联合召开公益诉讼、打击虚假诉讼座谈会

本报讯(记者 于俊鸽 通讯员 杨松福)9月22日,市法院、市检察院联合召开了市法院关于公益诉讼和打击虚假诉讼工作座谈会。市检察院检察长刘新义及相关部门负责人参加。

汝南禁烧工作安排真“瓷实”

本报讯(记者 刚鑫雨 宋乐义)“今年收获玉米真省事,省钱、省力,真好!”忙着把玉米码放在车上的下陈村民陶文建笑着说,难以抑制内心的喜悦。近日,记者在汝南街道下陈村看到大型玉米收获机在田间穿梭,紧随其后的是深翻犁和旋耕犁,不大一会工夫就将整片玉米田收获殆尽,秸秆粉碎埋入地下,田地平整到位,相比人工操作大大提高了效率。

据了解,汝南街道连续两年实施秸秆还田大补贴,今年,针对2.8万亩玉米种植面积,汝南街道从收储和还田两个方面出台奖励和补助措施。对收储玉米秸秆达到1000吨以上的单位和个人,以每吨20元予以补助,对落实秸秆粉碎还田深耕作业的农户,每亩补贴43元。

王寨乡广大党员发扬铁人精神,饿了啃口方便面,渴了喝口纯净水,困了合眼打个盹,带头克服秋收昼夜温差大、夜晚蚊虫叮咬等艰苦条件,认真执行秸秆禁烧全天候值班不间断、无盲区巡逻任务,积极教育引导周围群众自觉遵守秸秆禁烧政策规定,切实把秸秆禁烧隐患消灭在萌芽状态,把共产党员敢于担当、勇于亮剑的无畏精神在秸秆禁烧工作中“亮起来”。

王寨乡党员坚守一线助禁烧

日前,钟楼街道召开专题会议,安排部署2017年秋季农作物秸秆禁烧和综合利用工作。郭营战 刘亮果

近日,蟒川镇召开秋季秸秆禁烧暨综合利用升温加压会。会议对该镇秸秆禁烧作出全面安排部署,对目标任务进行再升温再加压。郭营战 马鹏亮



近日,汝南街道农作物进入了收获期,图为下陈村农户正在进行秸秆粉碎还田深耕作业。

刚鑫雨 王德伟 摄

微友热评

微友在【花海,花海,汝州蟒川花海邀你来!图片展示美不胜收!】后留言

@心光弥宇俗名陈占周:这里是花的世界,站在这个世界上,心旷神怡,喜气洋洋。花是人间的美色,万亩花园在阳光照耀下,朵朵争妍,放射出清新净彩光。耀眼夺目,当细细观察,心里增添无限生机,不觉心醉,仿佛进入清明桃园,身心都是舒适的。

蓝天,白云,绿叶,花海,阳光,人儿,马路,构成一幅美丽的图画。

万紫千红芳菲节,蝶飞蜂舞烂漫时。步在豫州伏牛地,人在欢声笑语中。

微友在【汝州着力打造山水宜居绿城——生活在“画”中的你,知道拥有这么多绿地吗?】后留言

@仁者乐水:城市绿化是唯一有生命的市政基础设施,全民共享的特性决定了城市绿化在民众心中的地位。以绿染城,古城如诗如画;以水润城,古城千娇百媚;以文化城,古城沉稳厚重;大美汝州,你我砥砺前行。

市民政局全面开展优抚对象数据核查工作

本报讯(通讯员 郑阳阳)近日,市民政局优抚科对全市重点优抚对象的信息数据进行全面核查。此次核查的对象主要包括:在乡复员军人、伤残军人、“三属”人员(烈属、因公牺牲军人家属和病故军人家属)、带病回乡退伍军人、参战参试退役军人、农村籍60周岁以上老兵和烈士子女。为保障此次核查工作顺利开展,市民政局采取了多种方式进行核查。一是在规定时间内,通知每位核查对象到所在乡镇(街道)指定地点集中核查;二是对年老、伤残、行动不便的优抚对象由核查小组到家中进行入户核查;三是对在外打工或其他外出不能见面者,要求各乡镇(街道)电话告知本人,务必在年底前到市民政局进行核实,确保每一位优抚对象的信息都能录入存档。

买房小常识

买到一套好房子,是不少购房者的心愿。但买房的学问很大,想买到一套好房子,买后又能减少一些不必要的麻烦事,就需要我们在买房前花心思去解去学,才能够在买房过程中起到事半功倍的效果。

首先要了解产权问题,买房前我们要知道房子的产权是70年50年还是40年;其次是小区建设,看房时要注意楼间距、采光和小区各类配套设施、楼宇的部署、有没有再建的可能;再者就是位置地段,好的地段升值的潜力也大,比如步行3—5分钟是否有公交车站,5—7分钟是否有公园绿地、停车场、超市、银行,附近是否有学校、医院……当然还有看房屋质量、周边情况等等。 王然然



9月23日,中秋节前夕,市派驻蟒川镇半东村第一书记连宏志来到驻村贫困户家中慰问,送去了月饼、苹果等节日礼品。

李红涛 摄

《将改革进行到底》系列访谈

让改革举措在汝州落地生根

——访住建局党委书记、局长裴学文

“大型政论专题片《将改革进行到底》从不同方面概括总结了全面深化改革的主要特征,描述了习近平总书记改革理念的形迹,生动讲述了党的十八大以来,伟大改革进程给人民群众带来的获得感。作为一名城建人,必须有敢为人先、敢于啃硬骨头,坚定不移的改革意识,才能让我们的城市建设焕发活力。在今后的工作中,我们要将改革进行到底,让改革举措落地生根,进一步造福汝州人民。”日前,市住建局党委书记、局长裴学文在接受记者采访时这样说道。裴学文说,汝州是全省百城建设提质工程第一批试点市之一,在城市建设中,我们必须

将改革的理念贯穿在工作之中,敢于创新,大刀阔斧地开展城市建设工作。2017年以来,住建局在全市百城建设提质工程中“敢于克服困难,敢于担当作为”,顺利推进各个项目建设。一是认真部署创建国家园林城市攻坚工作。在接下来的工作中,迎接国家园林城市考核验收是工作的重中之重,要将改革的理念融入我们的创园工作中,创新举措,扎实推进工作。将创园任务分解成12项,每项任务明确时间节点和责任人。成立迎检领导小组,领导小组设四个工作组,各小组各司其职,确保创园迎检工作顺利开展。二是做好建筑工地安全生产和大气污染防治工作。市住建局组织人员对我市34家建筑工地进行安全检查,对我市建筑工地安全生产管理责任落实、安全生产管理制度建立和执行、安全风险管控、隐患排查治理、应急管理等情况、脚手架搭设、高处作业吊篮、深基坑工程安全管理、模板工程安全管理、临时用电使用情况、施工机械设备安全管理、现场安全防护情况、危险性较大工程的安全管理等方面开展全面检查。同时,组织建设工程安全监督站,积极推进施工工地扬尘污染在线监控安装、开展建筑工地零点夜查行动等工作。配合省政府环境污染防治督查组对我市所有建筑工地进行巡查,对环保万人核查组检查反

馈问题进行整理,并及时要求各在建项目进行整改。三是做好基础设施修复工作,加大城区道路建设,完善路网结构。目前,正在施工和计划施工的道路有35条,31.89公里。2017年来,完成10个路口渠化,9条主干道路约20.3公里的提升改造,畅通了城市交通循环。大力开展城市绿化,建设广成河水生态公园等大型公园,提升改造煤山公园,新增15个公园游园。对广成东路、云禅大道等主干道进行景观绿化。城市“三绿”指标达到了国家园林城市标准,为市民创造了生态宜居环境。

何亮亮 陈思

老一高校区正式命名了

汝州市广成学校揭牌仪式暨开学典礼举行

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 马鑫峰)老一高校区正式命名了!9月22日,汝州市广成学校揭牌仪式暨开学典礼在该校全体师生奏唱的国歌声中隆重举行。

市老一高校区正式命名为——汝州市广成学校。广成学校取名源于汝州历史人物广成子。取名广成学校,文化寓意深远:一是对以道家文化为代表的中华优秀传统文化继承和发展;二是可寓意道家文化与社会主义核心价值观结合,推陈出新,培育学校文化灵魂和精髓;三是借助汝州历史名人打造汝州教育名片。

汝州市广成学校校长王永庆向记者介绍,为了筹办好这所学校,全校教师上下同心,从8月24日开始筹建,到9月8日开学,在仅仅只有15天的时间内,学校克服了难以想象的困难,办公设施配备、生活食宿安排、教师开学前培训和备课,一环扣一环,一气呵成,终于确保了9月8日的顺利开学。

据了解,汝州市广成学校是我市第一所公办全寄宿九年制学校。她承袭汝州市第一高级中学办学六十年的文化积淀,实行小学、初中一体化教育,小学毕业后可以直接升入本校初中,确保学生的个性化特色教育得以连贯性、不间断发展,这是汝州教育史上前所未有的盛事。

目前,该校各项教学管理工作都已步入正轨,学校新组建的领导班子,老中青结合,充分发挥“传帮带”的作用。教师队伍是由市教体局从各乡镇通过层层选拔出的优秀教师73人组成。经过学校班子和全体教师的共同努力,广成学校完成了小学部一年级四个班人数181人,初中部七年级13个班619人,八年级一个班37人的招生任务,现在在校生837人。